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2011—2012五年级上册第三、四单元测试题

班别：          姓名：          座号：          得分：

一、填空（在括号里填上适当的式子）（每题2分 共18分）。

1、观察一个小药箱，一次最多能看到（     ）个面。
2、把一个正方形的魔方放在桌子上，从正面、上面、左面看到的都是（        ）。

3、小明有a张邮票，比小华少3张，小华有邮票(             )张。
4、如果每千克苹果的单价是a元，买b千克，要(            )元。
5、五（1）班有学生a人，今天请假3人，今天出勤（         ）人。
6、柳树a棵，比杨树多50棵，杨树（           ）棵。
7、用S表示三角形的面积，a和h分别表示底和高，三角形面积的计算公式是（                  ）。
8、有三个连续的自然数，第一个是b，第二个是        ，第三个是      。

9、一辆汽车t小时行了s千米，每小时行               千米.
二、判断题(正确的打“√”，错的打“×”)（每小题1分 共5分）。
1、a2 与2a都表示的意义相同。                           （      ）
2、“比x的2倍少2”用含有字母的式子表示是2x－2。                （       ）

3、等式不一定是方程，方程一定是等式。                    （        ）
4、X=3是方程 8+2X=30的解。。                            (       )
5、无限小数比有限小数大                             (      )

三、选择正确答案并把序号填在括号内（每小题1分 共5分）。
1、下面的式子中，（       ）是方程。
　 A、25x        B、15－3=12      C、6x＋1=6      D、4x＋7＜9

2、x=3是下面方程（      ）的解。
　 A、2x＋9=15     B、3x=4.5        C、18.8÷x=4    D、3x÷2=18

3、当a=4，b=5，c=6时，bc-ac的值是(      )。
   A、1            B、10           C、6           D、4

4、五年级种树60棵，比四年级种的2倍少4棵。四年级种树（       ）。
   A、26棵        B、32棵         C、19棵        D、28棵
5、a的一半与4.5的和用式子表示是（      ）。
   A、2a+4.5       B、a÷2+4.5      C、a÷2—4.5    D、2÷a+4.5

四、解方程（共18分）。
91÷X=1.3          1.2 x ÷ 2 = 60        （ x－4）×0.5=10
 

4X+1.2×5=24.4       8X－5X=27          6x－10.8=13.2
五、递等式计算（能简便的用简便方法）。(12分)
    2.47×6.5+7.53×6.5          0.65×101
4.12－1.78－1.22          3.6+6.4×1.5
六、下面三个同学分别看到的是什么形状，你能试着画一画吗？（6分）

 小芳(上面)

                                                                

                         小强（右面）
小亮（正面）

小芳看到的                     小亮看到的             小强看到的
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


七、应用题（每题6分、共36分）。
1、看线段图列方程。

2、食堂买了8千克黄瓜，付出15元，找回1.4元，每千克黄瓜是多少钱？ （用方程解答）

 
3、哥哥有55本科技书，科技书的本数比故事书的3倍还少14本。哥哥有故事书多少本？（用方程解）
4、水果店运来15筐桔子和12筐苹果，一共重540千克。每筐桔子重20千克，每筐苹果重多少千克? （用方程解答）

5、根据统计，2004年亚洲人口约有39亿，比欧洲人口的5倍还多4 亿， 2004年欧洲人口有多少亿？（用方程解）
6、一辆双层巴士共载有乘客51人，下层的乘客是上层的2倍，上层有乘客多少人？（用方程解）
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